
Electronic Notice (e-Postcard) for
Tax-Exempt Organization Not Required to File

Form 990 or 990-EZ
Form 990-N 2016

Electronic Filing Only ' Do Not Mail

For the 2016 calendar year, or tax year beginning , 2016, ending ,
Employer identification numberCheck if applicable Organization name and address

Termination
Telephone Number

Other names the
organization uses

Website:>

if the organization's gross receipts are normally not more than $50,000 ($5,000 for a 509(a)(3) supporting organization)Check >

Name

Principal Officer
Information

Address

Form 990-N, also known as the e-Postcard, must be filed

electronically with the Internal Revenue Service. There will be no

paper form accepted by the Internal Revenue Service.

Do Not mail this form to the Internal Revenue Service.

TEEL0801L   06/16/16

3305 N 3RD STREET, STE 304

JERRY LOVE

X

75-2013709

20176/307/01

ROTARY INTERNATIONAL
ABILENE WEDNESDAY ROTARY CLUB
3305 N 3RD STREET #304
ABILENE, TX 79603

ABILENE, TX 79603
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CLIENT 00070R
ROTARY INTERNATIONAL

ABILENE WEDNESDAY ROTARY CLUB 75-2013709

7/20/17 11:45AM

GROSS RECEIPTS TEST FOR FORM 990-N REQUIREMENT

2014 GROSS RECEIPTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $ 24,112.
2015 GROSS RECEIPTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,686.
2016 GROSS RECEIPTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,776.
AVERAGE GROSS RECEIPTS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,858.

HAS THE ORGANIZATION MET THE GROSS RECEIPTS TEST . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . YES

AN ORGANIZATION'S GROSS RECEIPTS NORMALLY ARE CONSIDERED TO BE
$50,000 OR LESS IF THE ORGANIZATION IS:

1. UP TO A YEAR OLD AND HAS RECEIVED, OR DONORS HAVE PLEDGED TO GIVE,
$75,000 OR LESS DURING THE FIRST TAX YEAR;

2. MORE THAN 1 YEAR OLD AND LESS THAN 3 YEARS OLD AND AVERAGED
$60,000 OR LESS IN GROSS RECEIPTS DURING EACH OF ITS FIRST 2 YEARS;
OR

3. THREE YEARS OLD OR MORE AND AVERAGED $50,000 OR LESS IN GROSS
RECEIPTS FOR THE IMMEDIATELY PRECEDING 3 TAX YEARS (INCLUDING THE
YEAR IN WHICH THE RETURN WOULD BE FILED).
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